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Tønsberg Hundeklubb
Referat fra styremøte 21.03.2023

Sted: Hytta

Til stede: Charlotte Andersen, Camilla Loe, Laila Nagel, Anne Kronen, Merete Mørken, Ann
Karin Midtgaard, Anita Helgesen, Bente Hagelund, Annika Berglund

Forfall: Ann Kathrin Kalvenes

Dato: 2022-03-21

Sak nr. Sak
3/23 Hyppighet av styremøtene fremover, og i hvilken form (fysisk / digitalt)?

● Har siste år vært gjennomført stort sett en gang i måneden, og kun fysiske
møter. Mandager kl. 18 har vært fast tidspunkt.

● Det er ønske om å fortsette med både samme frekvens og for det meste fysiske
møter. Man kan vurdere innimellom å ha digitalt møte dersom det er få og enkle
saker da dette er spesielt ønskelig fra de med lengst reisevei.

● For at det ikke skal gå ut over blant annet treningstid for de samme personene
hver gang, er det enighet om å rullere på ukedager. Også flekse litt i forhold til
tidspunkt. Vurderes litt i forhold til antall saker. Greit å ikke være for seint ferdig,
samtidig som 18 ofte blir tidlig for enkelte.

4/23 Behov for styreansvarsforsikring?
● Styremedlemmer, også i foreninger og ideelle organisasjoner, kan komme i

erstatningsansvar for økonomisk tap som skyldes at styret treffer uriktige
beslutninger eller foretar andre disposisjoner som påfører noen et slikt tap. Det
må ikke nødvendigvis være snakk om et direkte økonomisk tap, men også et
indirekte økonomisk tap. Et eksempel kan være en personskade som skjer på en
trening, et kurs eller et stevne (f.eks. at en hund angriper noen). Hele styret,
eller en gruppeansvarlig, kan bli saksøkt.

● Charlotte har snakket med If (hvor vi har dagens forsikringer), og der koster en
slik forsikring ca. 6.200,-. Vi må sjekke opp litt mer rundt disse reglene, og også
sjekke med flere selskaper.

● Vi har en ansvarsforsikring fra før som koster ca. 2.500,-, så det må sjekkes hva
denne dekker / ikke dekker. Sjekke samtidig priser for forsikring av hytta som per
i dag er på 9.000,-

● Charlotte og Anita har mandat av styret til evt. å bytte forsikringsselskap, og det
er ønske om en styreansvarsforsikring dersom det konkluderes med at dette er
nødvendig

5/23 Organisasjonskurs Tromsø/Teams
● Kan være lurt at i alle fall noen av de som sitter i styret har tatt et slikt kurs
● Arrangeres av NKK via Teams 15. og 16.april. 16 timer i løpet av en helg
● Absolutt interesse, men passer ikke for noen akkurat denne helgen
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● Hadde kanskje vært interessant å sende noen på et fysisk kurs også. Blir mange
timer på Teams.

● Noen fra styret skal på kurs i regi av NKK Vestfold og Telemark i morgen, og da
skal de prøve å få formidlet et ønske om dette.

6/23 Oppdatere hjemmeside med ny kontaktinfo, gjeldende lover, sponsorer og evt. annet
● Mye som må oppdateres

○ Nye styremedlemmer
○ Hver gruppeleder gå gjennom for sin gruppe. Komme godt frem hvem

som er gruppeleder og kontaktinfo. Sende til Ann Kathrin.
○ Hovedsidene må også oppdateres. Charlotte og Camilla tar ansvaret for å

gå gjennom disse sidene.
○ Det har blitt ytret ønske fra medlemmer om en nyhetsside, men dette

blir veldig tidkrevende (vi har en slik side, men den er ikke oppdatert
siden 2021). Vi ønsker i stedet å benytte Facebook-siden til klubben mer
aktivt, og legge link til denne på hjemmesiden. Der bør det også legges
linker til de ulike gruppene på FB. Informasjon om medlemsmøter, kurs,
stevner og treningstider må holdes oppdatert på hjemmesiden /
Facebook, og dette er hver enkelt gruppes ansvar.

○ Oppdateringer for hjemmesiden sendes Marit (aktivitetskalenderen)
eller Ann Kathrin, og de legger ut så fort de har mulighet.

○ Høre med Alvas Dog Therapy om hun kunne tenke seg å være sponsor /
listes på siden med klubbrabatter.

7/23 Liste for renhold av toalett og hytte mars-oktober, fordelt på fem grupper
● Toalett:

○ Vi trenger en liste for vask av toalettet
○ Det må vaskes på toalettet minst en gang per måned. I forbindelse med

stevner, må det vaskes både før og etter stevnet. Listen er derfor forsøkt satt
opp med bakgrunn i hvilke måneder de ulike gruppene skal arrangere
stevne.

■ Ansvarsfordeling:
April: Lydighet
Mai: Bruks
Juni: Agiliy
Juli: Felles ansvar
August: Agility
September: Rally
Oktober: Smeller

● Gulvet i hytta må også jevnlig vaskes. Alle tar et felles ansvar for dette uten at vi må
ha en liste. Gulvet bør også feies fort over etter at det har vært mye folk inne på
hytta.

● Ikke starte med vasking før vannet settes på
● Enighet om at liste ikke trenger å henge så lett synlig da det ikke ser bra ut dersom

den ikke er oppdatert

8/23 Oppvarming av hytta
● Vurdere å sette opp en panelovn eller to, og å sette opp en “ring hytta varm”?

Charlotte har sett en pris på 1.695,- for “ring hytta varm”, og så må man ha et
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kontantkort for å kunne sende en sms for å skru varmen opp / ned
● Sjekke opp at det ikke kreves et abonnement, kun kontantkort. Charlotte sjekker

nærmere hva det koster og hvordan det funker. Det må også verifiseres at
sikringene er store nok før ovner kjøpes inn.

9/23 Klubbens treningsregler
● Det ble for noen år tilbake vedtatt noen treningsregler på bakgrunn av NKK sine

regler og hva styret ønsket.
● Ligger på alle gruppene bortsett fra rally.
● Gå gjennom disse reglene på neste styremøte. Prøve å gjøre det litt ryddigere og

i en litt mer positiv tone
● Anne legger dagens regler ut på gruppa til styret, slik at hver enkelt kan lese

gjennom til neste gang

10/23 Tider utetrening vår og høst, inkl. tid / plass til smellertrening
● Rally ønsker å flytte sin treningsdag fra mandag til torsdag. Dette er også

ønskelig fra agility sin side da det blir veldig mange både mennesker og hunder
på mandager

○ Bruks og rally har hatt treninger på samme dag tidligere. Den gangen ble
det utfordring med mye tråkk forbi de som trente bruks. Bruks må trene
på grusen. De trener ikke skudd hver gang, men det gjør de med
fremadsending.

○ Alternativet er onsdager sammen med lydighet. De har behov for i alle
fall⅓ av grusen til egen gruppe som planlegges

○ Mulighet for å ha rallyutstyret i garasjen (inkl. en tunnel og et par
hopphinder)?

○ Enighet om å gå for torsdager med litt tilpasninger både fra bruks og
rally:

■ Frem til gresset kan brukes må tida fordeles slik:
● Bruks kl.17-19
● Rally kl. 19-21

■ Når det åpnes for bruk av gresset:
● Rally starter 17:30, og må ha tatt alt utstyr ut på gresset

innen 18:15.
● Bruks venter til etter 18:15 med å trene fremadsending

(på grusen). De som trener rally må da unngå å krysse
grusplassen mens denne treningen pågår, og generelt
begrense tråkk over grusen så lenge bruks trener.

● Bruks må gi beskjed på forhånd de gangene de skal ha
skuddtrening. Leder for bruks gis tilgang til rally sin
FB-gruppe for å kunne varsle direkte der.

● Det blir viktig at begge grupper tar hensyn til hverandre,
og at det kommuniseres godt underveis om det skulle
være noe.

■ Starter opp fra 13.april (uken etter påske)
● Smellergruppe: Trene på gresset, hytta og garasjen på onsdager. Lydighet gir

beskjed når de skal ha valpekursteori og trenger hytta (ca. 4 ganger i året)
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11/23 Ukesoversikt fritrening på FB
● Laila overtar jobben med å legge ut poster for booking av fritrening på FB etter Liv
● Oppfordre til at folk skriver hva de skal trene, hvor mye av plassen man har behov

for, og hvor mange hunder. Legge et festet innlegg på gruppen. Ann Karin tar
ansvaret for dette.

12/23 Gjennestad avtale 2023/2024
● Liv har sagt at hun kan ta dette videre dersom det er ønskelig fra styret. Sende ut

info, påmelding, fakturaer osv.
● Det er styret som må sette reglene for hvordan det skal fungere. Det er mange som

ønsker endringer rundt dette.
● Det er Charlotte som leder som må ta kontakt med Gjennestad for ny avtale

(Møyfrid). Men kan være lurt å vente til litt nærmere sommeren.
● Vi tar en runde på dette med fritrening og utnytting av hallen som et eget punkt i et

senere møte.

13/23 Avklaring ag kurs Gjennestad
● AG-instruktører må bookes tidlig. Jan Egil Eide har en ledig helg i oktober.

Lydighet skal også holde et kurs i oktober.
● Dette kolliderer ikke

○ LP: 14.-15.okt.
○ AG: 28.-29.okt

● Bør aktivitetskalender også brukes til Gjennestad? Charlotte spør Marit om
hvordan dette gjøres og vurderer om det bør opprettes en egen kalender til
bruk i innesesongen..

14/23 Ny hall - videre fremdriftsplan
● Ble gjennomført et møte med Wedel Jarlsberg rett etter at reguleringsplanen

var godkjent
● Sette opp våre konkrete kriterier for en hall. Størrelse, innredning osv., og hva vi

kan klare å finansiere
● Wedel Jarlsberg skal ikke tjene penger på hallen, men han skal heller ikke tape

på den. Han kommer likevel til å betale mellomlegget dersom han ønsker noe
som koster mer enn det vi legger i vår kravspekk.

● En fra hver gruppe, helst gruppelederne, med i en gruppe for å få frem alles
behov

● Be om oppdaterte tilbud. Må også vite hva det vil koste å få på plass
uteområdet, parkering osv. i tillegg til hallen. Ann Karin tar ansvaret for å hente
inn oppdaterte tilbud.

● Viktig å få på plass et totalt og realistisk bilde av hva dette vil koste. Også i
forhold til driftskostnader.

● Har vært svært liten aktivitet i de to gruppene som ble opprettet. Det må være
flere enn de i styret som kan jobbe aktivt med dette for at det skal kunne bli noe
av.

● Må tenke landsdekkende i forhold til å søke midler
● Møte torsdag 20.april kl. 19 for å lage kravspekk. En representant fra hver

gruppe, i tillegg til Charlotte (leder) og Ann Karin (nestleder).

Diverse ● Vedlikehold av vei / parkering
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○ Haakonsen og Sukke tok dette tidligere, men nå etter at de har flyttet ser
det ikke bra ut

○ Vedlikeholdet bør deles med frisbeegolfklubben. Det er ikke snakket noe
med dem om dette. De bruker parkeringen enda mer enn oss da de er
flere.

○ Ikke gjøre mer enn nødvendig da det er begrenset hvor lenge vi har
tilgang til hele parkeringen (grunneier har planer for plassen)

○ Haakonsen og Sukke har fremdeles gressklippingen her, så evt. høre med
dem? Eller skulle det vært gjort på dugnad?

○ Det er i utgangspunktet vi som har fått bruke plassen av Wedel Jarlsberg,
men han er inneforstått med at vi deler det med frisbeegolfen

○ Ann Karin tar kontakt med frisbeegolfklubben og bli enige om hvordan
det skal løses. Foreslå at det gjøres på dugnad. Virker som de har mye
ressurser både på folk og utstyr.

● Betaling av kurs
○ Fire stykker skal på kurs i morgen i regi av NKK Vestfold og Telemark,

problemadferd med Maren Teien. Enighet om at dette skal dekkes av
klubben. 250,- per pers.

● Enighet om at det fra nå av holder at stryremøtereferatene godkjennes kun av
styrets leder før de legges ut på hjemmesiden. Oppdages det konkrete feil av
andre i styret etter at referatet er lagt ut, så meldes dette og korrigeres.

● Neste styremøte: 9.mai kl. 19

Ref. Camilla Loe, 2023-03-21
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Vedlegg 1:

Forslag til Årsmøtet

Det foreslås herved å opprette en ny gruppe i THK for smellertrening. Vi tror at en slik
gruppe vil kunne dekke et behov og ønske hos flere av klubbens medlemmer som har lyst
til å drive med søksarbeid, enten bare for trening, men også for konkurrering.

Gruppestyre:
Leder: Charlotte Andersen
Styremedlem: Hanne Andersen
Styremedlem: Hilde Klungseth
Styremedlem: Ellen Grennes
Styremedlem: Merethe Andersen

Budsjett:
Det vil være nødvendig med innkjøp av noe utstyr for å komme i gang: metall søksbokser,
søksbaner, treningskasser, etc.
Det søkes derfor om 7000 kr i budsjett for 2023.

Trening:
Treningstid: onsdager kl 15:00-20:00.
Treningssted: hundehytta + plen/garasje ved hundehytta.
✔ Avhengig av antall som er interessert i å trene vil det settes opp 1 eller 2

treningsgrupper.
✔ Gruppen ønsker også å kunne benytte hundehytta og området rundt i

fritreningstiden
✔ Behov for treningstid på Gjennestad vil vurderes etter at gruppen har startet opp.

Fremdriftplan:
Etter at gruppen eventuelt har blitt godkjent på årsmøtet i februar vil gruppestyret ha et
møte for planlegging av innkjøp og treninger. Informasjon vil legges ut på klubbens
facebooksider og en egen gruppeside opprettes. Det vil ikke være noen instruktør på
treningene, men legges opp til at gruppens medlemmer hjelper hverandre. Det er ønskelig å
ganske raskt sette opp et nybegynnerkurs. Tidspunkt vil avhenge av når man får tak i
instruktør. Det er også ønske om å sette opp et videregående kurs litt senere på året. Alle
kurs vil være til selvkost.


